Znpeioeig TOmor Aedopévwy kai TeAeoTég otnv Python
a) Tumoi Aedopévwy otnv Python (&

H Python uttootnpidel diadopouc TuTtouC dedopevwy. Mapakdtw Ba doupe Toug

Baokdtepouc:
Tonog Ovopaoia Napadeiypata
Akgpalol int 1,0,-1,496
Mpaypatikol float 3.14159, 0.5, 3.0
NOYLKEC bool True, False
ArdaplBpunTIkd str “SARS-CoV-2", “Zavvelo Nupvaoo”
Motecg list [6, 28, 496], [“I'n"”, “ZeAqvn”, “HAloc"]

P) TeAeotéc (Ap1BunTikoi - Zxeoiakoi - Aoyikoi)

ApBuntikoi teheotég eival ta ocupBola mou
XPNOLLOTIOLOUME YIO VO KAVOUUE HOBNHOTIKEG
npatelc. O unoloyiopoc kabe ékdpaon otnv o-
moia untapxouv aplBpntikol teAeotéc akolouBel
pia avotnpd kaBoplopévn epapyia mpdfewv,
mou elval:

1. Y{won oe SOvapn.
2. NMoMamiaowaopdc, Swaipean.
3. MpocBeon, adaipeon.

NpocBean +
Adaipean -
NoAAamAaolaopog *
Aalpean /
MnAiko Akeparag Aaipeong I

Yipwon oe dOvaun

*%k

Ynohouno akepoatac dwaipeong %

O teAeotng Ing podobeonc «+» otav epappodletal oe
aAdaplOpnTikd, eKteAel cUVEVWON EVW AUTOC TOU
TToAAATIAQCLACHOU «*» TIAPAYEL TN cUPBOAOCELPA
enavaiappBavopevn t1ooec popec, 0o eival o aplOpoc. Tty
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OL Ixeowakol (| ouykpLtikol) TEAECTEC YPNOLLOTIOWOUVTAL YLat TN oU-
vKpLon exdpdoswy. Av n oyéon LoXUEeL TO anoTéAsopa eival AAnBAc
(True) adweg Weubnc (False). MnopoUpe va TIG QUTIHETWITI{OUNE
WG EPWTAOELG TTOU aravtwvtal e NAI f OXI.

>>>» 496==496

True

»»>» 121=13

True

MIKpOTEPO QO
Muwpotepo i oo amo
MeyaAUTtepo amo
MeyahUtepo N oo amo
loo pe

Alddopo ané

OL Aoyikol TeAETTEG YpnolonoouvTal otav BEAoUpE va axnuarti-
goupe oguvBeteg ouvBnkeg. H ouleuén Aoywwyv ekdpacewv elval A-
AnBrc, av kot povov av eival aknBeic OAeg oL ekdpdoeLle, evw n GLa-
{evén elval aAnBnc, av CUUPETEXEL OE QUTAV TOUAGYLOTOV pLat ahn-

Apvnan (OXI)
20Tevén (KAI)
Aalevén (H)

B¢ exdpaon. >>> 12<11 and 23»>10
False
>»> 12¢<11 23>1@ >>> not(56<=12)
True True

not
and

or

@ Mepkég SuvaptroeLg

type: Xpnowormoloupe tn type() yia va doupe Tov TUTIO plag HeTaBAnTnG:

print(type(3.14)) # float
print(type("Hello")) # str
print(type([1, 2, 3])) # list

str: LETOTPEMEL EVOL OVTIKEIPEVO AAAOU TUTIOU  >»>»> str(18)+str(3.14)

o€ aAdaplOuntiko
55

. ' ’ ' >>> t("18")*5
int: petatpénel éva avtikeipevo o o, )

OKEPOLO ApPLOUO, AV QUTO elval ePkTO  »>> int("geia”)*

183.14
»»>» str(5)+str(5)

5

ValueError: invalid literal for int() with base

18: 'geia’ at <

len: emiotpédel to MARBOC TwV Xapaktnpwy >>>
HLOG CUBOAOCELPAC | AAALWCE TO HNKOG ULOG
oupBoAooelpac.

unknown

len{"python™)




